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: time based on the present time

: Year,1..255 : 20001 722544

: Month, 1..12: month
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: Second, 1..60: second+1
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Q4E gorz dal dA9 s A7F AEo] AFEHY. ulebA | <specific_&_iterative_time>:="58h OEh
1Fh"= @A dAI7F 20068 109 12¥ol2tar (7|4, & & 9n7t glong F&3ke 21e AsA
Adtt, ot AL wiEzbRleltr. ), 2006 10€ 129 13A] 3089 AHE  oujdtt. A
<specific_& iterative_time>2] A, A], ¥ g3 %o o= %= 6o AAIE nwle} Zo] A grroh 12
ol 7N1EEER, 47|19 0Eh(=14)% 13412 Zg|al 1Fh(=31)& 30%¥S 7Fd. &= t& 424, "50h 1Fh"&
HAIE A S dEE dA AAE o]&' T Foll tig HEZE AIER Zlo]BE Fhe ol oigk gtel Ha, |
A DA 7F 20061 109 129 1542k A 2006 109 129 154 3084 yehllE Al EA R |,

lo

o
Off

0
Jut

= 6o oAl <specific_& iterative_time> F3-2, A UAlo] hak AHE o|&3oan <lo Ao 3t
ARE Agsts d a3 AWTFS © 4b 2 4c9 do Hg =9 = Udu}. , BE I=E o 21831y
do] dAel digt AHRE dAgd £ Qrh. odF B9, 2006 10€ 12¢ 154 30% 0%E V]
<specific_&_ iterative_time> f3ol ufg}l =&t "3Fh 07h 0Ah OCh OEh 1Fh 01h"7} ®t}l. o714 3Fhi
A7) Aeiztel] i3t grola, FPstE 7 vlolEx I £AUE d, ¥, 4, A, B, Xd dig gho|t}.

d
rit

o

webA], 7] SRR AFAW(100)=, 9o e diE 25 144 30%S o R dFH FiAzte] 30
A Agole, bl g & deo] 77 o5 FHAAITY dH AXAEC] dfa] "04h 05h 10h 1Eh 58h OFh
1Fh"9] ke AS-A "ob. o714 AF2] 04hes el HEVET]) <specific_&_ iterative_time> F82] F7+ 4
= BIARE At 9SS AASE IDolal,  05hi F7F dlelEl( 5 <time_span>¥}
<specific_& iterative_time> ol siE3l+= dlo]E(5e,5f) )o Zo]= A Aldh+= Fko|w, "10h 1Eh"7} = 5
o[ Al SAlE <time_span> B ME Fo=A A=t uie} FE Ao A o] 30i-S YEFNM, "58h OFh
1Fh"E % 69] <specific_& iterative_time> -F3ol| we} ITHE o ZA, ALd ule} e Aoz gy o]
A4 A= 20061 109 1290]2Hd 2006 109 12¢ 144] 30%0] oS9 AAIS 7).

TS Aoz Qe Fh sl 25 144 08-S VTR d5H HAFEEIF 40km/h}l B gell=, 1 3
of 3t = 4de] 3t A= HyEHzo A HEJUEC tha] "03h 04h 28h 58h OFh 1Fh"e] & F-AlsHAl
Ak, o714, 28hE £E 40kn/hE YERE i "58h  OFh 1Fh"E = 69  oAd
<specific_& iterative_time> 3o W& Fro=zA H&E3 ulel 2 Aoz M=o, A LA7} 20063
109 1290]gkd 2006 10€ 129 144] 30%o] o=

)
>
fato)
jalS
tilo
N
N
A

oo
o,
(NI
dpx
o o, I

(o))
o
i)
oft
i
> 9
pass
(o
+
qn =

S X 4f9} 4go] AEH HAITWUEC HEe 5H7 AR
(5f,5¢), & 7a2] <period_of_time> F3 (type)ol wha} AT}

= 7a9] 8ol st MHAE By FAHo2 MY, &= 69 <specific_&_iterative_time> F-&ol uhe} A
Bt 49 B4 7] AT Fdo digk 7R F=(7a)9), bitswitchel d|@dstE d#A(selector) <,
o AExke] Frell  wker, FY3FE <day_selector> FA=, Z 6o I AElAYE dAd
<specific_& iterative_time> = Hi T 5] 2 A7} oAJHE <time_span> TE7} Aeidoz ¥ 3HT),
7] <day_selector> BEo|= = 7bell 1 AEA7L oAlE FPo] met ZPE g vlo]EQ glo] g, 1

upolE o] &9 7THIE= mAIE upe o] 7 e dS A HAS HEE s 8] ubolig A%
. & Eo] A9, <day_selector> = 01ho]W ( T2 AHo] 93] A ¥ oHlEZ TAsE 2Yo] )
Ao ddS AABH, <day_selector> = 84hold, stadvir; whEgS XA gt}

a8a, & 7a2l <period_of_time> U] AMElxfo] uwle} Melx oz $83}= <specific_&_ iterative_time>
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[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

[0067]

[0068]

[0069]

S=50dl 10-0972064

)

A= (7h)dl e 713HR 2=(T7a)dA X9 54 713UdA wld vbEy = dA] FR7F AeA Ha, A
o7 F33}+= <time_span> BE(7c)oll+= A7) <specific_&_ iterative_time> BE(7b)olA A A A|HF
AzFAe] AgA ", 28, 54 7179 AATS AT w= <time_span> "éFJ} EFEA =

]

BIUR)

wEkA, 7] wEFR AN 100)=, del irel Wall 20061 d 108 1458 2007 19 194704 AL of

AEol 9 FAE I 71t €8 YU E U7t o] RoAm I Had we] 1 Fite] digk o5
FIAEE = 4gel dAlE AdE AXAEE S AFsHA He d, o] u I AE HEPJEY AEe X 7ad
<period_of_time> FE=(5g)¢] EA 717k A|AL == 20060 10Y€ 1d0o], EAI == 2007d 1€ 1d0],

g3 Azt = <day_selector de7l E83FS )= 01he] Fto], mhx T o2 <day_selector> T T o=
42 Yx Eedzt wES x| AS= 9Eh(=1001 1110)¢] Fho] AelA @},

ole] zbol dial 2006 10¥ 1UFE 2007d 19 1974 SAE 450 Qla a4
2 FH a9 " 10A5Y 124 Afele] o] FojAH FAZE ZdE wjo] 1 g3kl o
T & 4fe AR dE HEUEE F3 AFstA HE dl, o o 1 gEH FEUE dEE
d_of_time> F=(5f)¢] 54 7]3te] A== 20061 108 1d0], FHI=olE= 20074 1€ 1%101,
Jgla AEA}ell= <day_selector>, <specific_&_ iterative_time>, L#¥]il <time_span> BZ=7} 2427t F kS
&2l 07he] Fkol, 18lal $3sk= <day_selector> TEo= €od U —E,Lfi%hql HHES A =
BEh(=1011 1110)¢] ko], L t}& 333} <specific_& iterative_time> FEoi= HF 10A]E A A]Sl= "58h
17h 01h"9] Fko], ¥]al wixjwto g F83}= <time_span> TEof|= 2A17HS YERY = "08h 02h"9] Fto] A
Al At

T
M

k1 rSL
2
||

W9, 47) WEAR ABAM000E PA AT wsh o], AFLAL AW AuEA FAF B Anw
GUlel ABET. E o Al dd AuE AFshe A A% £ AvE AT Aot Al A
B(100) = 0o Eulo] dlAE FAEUES S o @e td AEIE, A% So] TG oF, TAAG 3
HE A% AEUE 52 AT, o5 @ Aui B wwy 94 wo] glonz AYn oA
gepanh, wRd TgHel Yt AEAES ATAEWS] S4(attribute) BEo] BHAAE B wws 474
9 Bol gl Aol AL olshel MuA WA v, olstld Mushe An AFRAL B A
NN MREA ge FAG U e JudE HEhsE PRE qudon 489 & Jomz, B oW
gol Ageld ANE AomA Wyl Ae WAT ARHA )

= 99l AT EAG AP, el A4 ATASE A4 Aol Aol o), FAY 89 drds
(02), B4 8% FEUE@), aela 34 AANIODE e adla, W) FAE 4Y BEUEE
Dol 1000 AN QBRG] W PR ALAE BEEQD, F 10be] D Aes0] w7y
He eF A% FEUE), 7en A8 AEIEO)7 TFEt 47 A4 FEAE©2)E £ 10

A g AlEisd wEt TAEE $8 AHlA AXTUE(922a), FHEAIMA AZUE(922h), B2 Alo]E AXUE
(922¢), 28]a g2 Ald HEPE(922d) & &3y,

= 10a9t #Zo] FAHY AFHE MEALF AEXIE2D)E FAF( O AXJEESY osr X, B4
of gk BEIL AFH] FApgo] MEA R e, )o] NEAE &Y

% (openingHoursType)& E3tatH, AeiAt(selector)®] Fhell whe} FxFAIZE 8 (pkiTimeType), F2F AR
o 3 (service_day_type), =& 3 (vehicleType), 1213 AME&AF F3 (userType) S HEgh Mejroz x3%
gk, 53], A7 WA AEXUE(92])E, AEAY] gel wel, = 5 F 6oz 2 AlEaTt dAlE

<t ime_span>(1002) 7} <specific_&_ iterative_time>(1001) B=E X g}slr},

A7) <specific_&_ iterative_time> ZE=(1001)oll+= = 69 oAlE Aelxo wle} IHFH, F2F 7 Al ZH
gk dE7F A, dF o], WY 24 7Alel /e, sd EE=(1001)= "C8h 08h"e] kol AFT.
o]7]4 (8h(=1100 1000) 9] zl*h% HE 1& w32 g, z8la, A7) <time_span> T IE(1002)0]= & 5
| clAl| ez wep AR, FAG A AlZEA e R} e%ﬂr & B0, /M AZEE 154
st FAge] MEvA sE FE=(1002) = "08h OEh"<] Fto] AFT).

108} Zo] FAFH ATHE LFAE AXUE(922)E F242 714 AAES &7 93 Aozx, F3b
=9 F3(feeType)H DT Fa2 5 (amount) S EF3HH, A& A} (selector)d] #toll wet FagAIzE
3 (pkiTimeType), 2+ 3 (vehicleType), AH&EAF &3 (userType) 223l M 2F A Al (PlaymentDetails)
Ee delgog ¥eteity, 53], AV 23X E AXUE(922)dE, At ghol upel, = 50 o1 AEls

1A E <time_span>(1010) BE7} Fxk& g9 @ATHS A A7) el 23Evh. 7] <time_span> BE

. o
rsL‘
o
o
il
>
)
N ooz X
L > T
)
S
o ofn

2
ro

S :(o fo
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[0070]

[0071]

[0072]

[0073]

[0074]

[0075]

S=50dl 10-0972064

)
ko
ol -l
m&;
[
Q
=
(e}
o=
]
=
é
_I_4
i
k:o
ol
(]
X
i
i
rlr
N o
_>‘J_¢(
o3
o
o
ra
:01=l
0
rl
C
(e
—
N
é

ol 1097 A4 F
"10h 0Ah"9] Fte] A=t}.

= 10cet Zo]l FAE] AFEHE =8 MYla HEVE(922a)5 FARPENA AFTEHE MHlx, dE Eo] Rt
T ﬂrﬁ] AH) 2= T8 48] 9 Aoz, MAelX(selector)] #holl wel HF #3 (securityType), T3t
bl 3 (parkingGuidanceType), ¥ 3 (supervisionType) 281 FxFgA1ZF 3 (pkiTimeType)= €13
o2 xgsity. 53], A7 &8 MMl HAEWE(922a)o =, AERte] glo] whe}l, % 7ad] 1 A8} oA

<period_of_time>(1020) FE7} Fapgol Al AlFH & AH|2=9 7S AAIsH7] f18)] 2T, oE &9, F
2o A Hot AujA7F 2006 1028 195EH 20061 d 12¢ 3197-A] w3 EQ Uy J2 S A9s HAUd A
Z]
=

HH oz 8HETH, = 7a9] <period_of_time> &2 7|7HH HE(7a)2] Ao+ 2006 10€ 1¥9], &
Aol 2006 129 310101, a3 AERte = <day_selector> =7} $&53H8 &l 01he] gho], wiAo
= <day_selector> TEol= Ao WA oY% RHES AA8h= BEh(lell 1110)4 #hol Nwﬂzﬂ .
EE, A7 ®Het /‘W]iﬂ 2t FA7E S8 EHE ARE, e Bol & 7:005H &% 6:007hA] +-&€Tid
<period_of_time> TE=U]2] <specific_& iterative_time> T o= 24 7:00A]& i‘%} 3kaL, <time_span> =
o= 11AIZHS ZY31o] <period_of_time> WEUQ] BE JH QA5 ARSI Ho).

)

A7) e (100)= FxPgel ti3k 4 &3 AFXUE(93)S = 10det #o] FAse] Aste d, =49 nke}
ol A7 A &% AFEVUE(93)E, MAM(selector)] ol whE} Fxb 7bs F7b4(spaces), TR &
(parkingOccupancy), FxMJEl(fillState), Fx/de] W& (fillStateRate) 8L FAPo]&7ls 3

(availableType)S A8d oz x3gsit)y, 53], A7) @A 8% AXYE(93)=, Agxte] ol we}, = 59
I AEa7E ofAlE <time_span>(1030) =7 FAAIZMA] A8 EHE AR AAEH] fE] EFTHET. A E
Eo], A AYF FAHA be] AQE A ATk sld B=(1030)9l= "10h 05h"e] ghe] A=t

= =3
GPS EE(18), Z+ ¥3 2 =
AG(14), AFEARE] 1Y ,
A WS A% AR Sl AstY] 3 9 % xﬂf&o} luj Aol A (15), Fa
Wxel(15a), 94 BEAE 98 LD #H4E(17), 28l BAE o]

17Fsk= LD Eefo]H(16)7F EFFE o] vk, 7] 445-(19)= 7] LD #HE(
T AT,

7l FUADE 47 AW (100)7F S48 Aas 5% 3]
Bzl s, W, A7) TPEG tl=H(13)= %Eﬂ% Bz NF3E, % 22 /0=
TPEG ®IAIA] AlE 2~ ‘:]El%‘f?} 5, 1 A]i*uu zt
AR Q/EE AT E A7) unAleld AlXI(15)e %

g 3o o o

i u
. =
_IE
=
il
-

fr
2
}O{l
il
o
N,
o
(@}
()]

17)

[e]

w3 rlr s O o

H
il

oz

T A
b ox |0

O

~

7] TPEG Y1t (13)+= 2} TEPG AR 9] wWAlA] &g Aol yulel ax/AlZk, 28]a AR A
"HAIR] @4 AR BREE T3t dHlolE 7 CIT o|ME Ado|ylx] F23 A
A& spetgtth, mkek CIT o|WE AdojuolH F&3le f?iZH 9 oS ATAER w

2L e o
ol
ol
=
ox o
Nopo

il FAE A
duzleld Axl(15)e] ofsf o] Fofxms 1 ZHelyuie] CIT AEHERFEH 25¥ JHE dasp dvt
R, 7] TPEG HaH(13)= 48k TPEG-CTT $14] e MET1 A AEE LTAHE dEes A
dRE 58 Hi= dl, o] fIAAEE, TPEG-CIT #1#] el #9 Auol wt Augtes 749 A4
2 T AAHAR(AE R AR)olAY 7 vt afgres weld ¢ e e ¥AadE R
sto] d3E ¥ Iboltt. A7) AFed(14)& st e Adgols, 2 Aded(14)dd s g 7
a2 wEo] tid ArE Fxsto] FAlE AR siBets e SAska, 7] vHAleld dx(15)
o Fadh 4, FAHEE Jae] fAHREE YA DR Ee 1 Jor HEksto] o] g9t

wre, WA gl Adeluel TSk velEsl Faby uel BAE PLTAEEW oF 47 ulAelH
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10-0972064

s==4
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o=H

rvie)

2]
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ok
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s
<!

1(15)¢ll
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i
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w
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It

H LCD 32 (17)el
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(e
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=
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18.(16)

[0076]

rvie)

X

H
i
T

ﬂwﬂo

~

I

Bl 2lH

=]
5

7] TPEG t]=ZH(13)&

Ak

Z1(15)<

J

A<l

efell A, 7] vl Aol

,AO
o]

ols}

[0077]

KARA T

o

ks

:rL

aejan, ARgAkel 8ol wE, A7) dinjAlol

g

o

I

B

i3
=

A=A
7] v\ Al

)

-
It

15]

L

A
, A7) TPEG Y=Y

B

5

Hagstel ol

=
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H

177
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9%
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Z1(15)<
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oAl

A
<time_span> ol wel =
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g

of

EE

<specific_& iterative_time> +8 3} <period_of_time>
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ekl
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EEE_
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[0081]

3k 74 Z(Short cut)

Yol ke

S
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®° TR
N
T
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T
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=
=
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=

£

AR
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=
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(spaces) 9} 17121 <]

I g so] 7] wxe](15a)o] A=

174B( o= = 99 914 ZAH 1 (94)

of, AHgA7E 37 AER-(19)

10a WA 10del wheh -4 =<
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-
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=

sl

A

L
.

.
, A7) TPEG t]=H(13)] 9

9, 1¥x
(15)<
tol @Al X

o

A

=

=

d AR

471 &= 118 dnjAle]

[0082]

ol

QA ZH(<time_span> 78 A|7HE W7

=i
=

& iterative_time>

A X ( <specific_

1

o
el

)

]_
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jat

<time_span> ZX=(1001,1002)e] A& Alxd AHR ), = 10be] &
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s==4

dEzny g5

-
X

10ce] &4 AHz 7

o

<time_span> ZX=(1010)°l A&

B 574 ngol
Al AT S wre] 4%

stejebe el ek M, 2 EAlAe

H AE ol o

o
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o

4]
7o

=i
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oo A )
9
9 lellA,
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gael 74
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=2]
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=
HEA 5 23
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w

i
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w

7] AW (100) Z2HH AlE
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ool shHol Lol A
A7 AW (100) 2 5-H AT 253
<
tha Holof

2AC o

3N ©

L
]
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=

13b

B

i

k)
w

=

=i
of 71eH APE 1 7=

BEE

]_

1o, mepd, R

Au) 29l Aqu) 2ol &8A 7 (<period_of_time> HIZ=(1020)o] Ae )|
[s}

12a 2 12b 283 = 13a

Bl Al AlE
2 7bs

s
2

°]

A w A AAEE G
Auslel 714

il

[0084]
[0085]
[0086]

FAH )3 A

B AN

3

717kl o

[0087]

Bl
23]

LS Y R R

2~
T

al,

(syntax))S =A]8E Aol

BN~
==

F A

O/

TPEG-CTT wlA1#]¢] 3 (2]

L
T

2b

ju

= 7g

[0015]
[0016]
[0017]

ﬂ,
<]
(i
<7

)

=
B

[0018]

X
s

[e)
=

W (syntax)

CTT o|ESH 914

pi
-

L
o

CIT olWE Agolo] 3

2d9} 2e
3atT
4b WA 4g

ju
a
j
a
s
a

[0019]
[0020]
[0021]
[0022]
[0023]
[0024]

ﬂ,
W

8
N

il

[0025]

dlolE o] =e] o5 A

[0026]
[0027]
[0028]

ﬂ,
S

8
N

ﬂ,
S

o

il

[0029]
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S=50dl 10-0972064

Algk Aeolar,
[0031] = 118, ABEEE $AFHE gL 93 ARE FAlshe, 3 o gAd, 2 e oA Ao
E v Aleld @] S =A|S Aolar,
[0032] T 12a% 99 G ZF Fxbol e FHEEE 3 TS o)aL,
[0033] T 12be o9 d9ue 7k F3tel tiE G S HAEEE S XAIS oo]a,
[0034] = 13a ¥ 13bE FAE#EYE HRE W FAEHE o o)t}
=y
=07

(31’.3

r--------

! TPEG-CTT | TPEG-CTT
i Message | Message

--------ﬁ

TPEG-CTT | 1PEG- Message | TPEG- Message |
Message I

Maszage : Message .
goner | SITE [ ECOTE | |t | RTMEsn: | TPEC oot
Container Contzinar Cortaner
r \ I \ [ B T | T ) | . ra 1
27 22 23
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SE=54 10-0972064

EH2b
<ctt_message> : =
<intunli>{mid), AN AE
<intunti>{ver), HHE W
<intunli> :HHOIE S et HALAL 2 0]
<bitswitch>{selecton, tIAIA] 24
if(selector=xxxxxxx1)<time_t>, DHALA AH AL
if{selector=xxxxxx1x)<intunlo>, : Ol AHs{Reserved for future use)
if{selector=xxx ¥ 1xx)<intunlo>, : Ol At (Reserved for future use)
if{selector=xxxx1xxx)<intunlo>, : Ol AHs{Reserved for future use)
if{selector=xxx1xxxx)<intunlo>, : Ol AtE({Reserved for future use)
if{selector=xx1xxxx)<intunlo>, : Ol At (Reserved for future use)
if{selector=x1x xxxxx)<intunlo>, : Ol AHs{Reserved for future use)
ifiselector=1xxxxxxx)<ctt_components>, : E WS AH HAIN 2AEHE

EH2c

<ctt_components>:=
_<intunti>(n),

n*<ctt component0>i-mm

=2

<ctt_component (x}>:=
<intunti>{id}),
<intunti>{nj,

n*<bytes>;

: length of component data in byte (n)
ANYHEHE Qoid

S35 AR MAMAZAEHE GER
: —.Ell(ld)

EH2

<ctt_component (x)>:=
<intunti>(id),
<intunli>{n},
<tpeg_loc_container>;

:CTT—-Loc
D AT K id)

: length of component data in byte (n)
: TEPG — 51 2H0IU
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SE=54 10-0972064

EH3a
<c¢tt_component (80> = : Congestion and Travel Time Status
<intunti>{id), : AL id=B0 —
<intunti>{n), : length of component data in byte (n)
m*<status_component{}>; : status component +—— “
|
Je 3b3a
EH3b
<status_component(00)> = A 2 AL
<intunti>{id), : AR, id=00
<intunti>{n), : length of component data in byte {n)
<intunti>; : /5 (kmih)
EH3c
<status_component{04)>:= 2 S AIZE
<intunti>(id), : MHIL id=04
<intunti>{nj, : length of component data in byte (n)
1| <time_span>; : time duration ’
‘ --------------------------------------------------- -
st
EH3d
<status_component(05)>:= = AL P
<intunti>{id), : MWL id=05
<intunti>{nj, : length of component datain byte (n)
1| <time_span>; : delay time »
‘ ................................................... -
k3‘.*2

_17_
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E4a
<ctt_component {81)>= : Prediction of Congestion and Travel Time Status
<intunti>(id), : MU id=81 <
<intunti>{n}, : length of component data in byte (n)
m*<prediction_status_component{)>; : status component <—|
|
5 5bsa
EH4D
<prediction_status_component(00)p :=: 17 = S £
<intunti>{id), : AR id=00
<intunti>{n), : length of component data in byte (n)
<intunti>; : HIE (kmih)
<intunlo>; : 0= AlZ (UTC)
EH4c
<prediction_status_component{01)>:=: predicted travel time for a link
<intunti>{id), : AE R, id=01
<intunti>{nj}, : length of component data in byte {n)
<intunti>; AR (E)
<intunlo>; : = AR (UTC)
EH4d
<prediction_status_component(03)>=:112t =S H7 £
<intunti>{id), : AMH7LL id=03
<intunti>{n), : length of component data in byte (n)
Jintunt; o LLLiEEGmN ... R
' <specific_& iterative_time>; : IS AlZ& :
......................................... o mmamanaaas
~ 5d
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ED4e
5f
[
<prediction_status_component{04)>:=: predicted travel time for alin
<intunti>(id), : A9l id=04
<intunti>{n}, : length of component data in byte (n)
Ustime span>; ... .......itimeduration . ... ... ........d
;’<‘ specific_&_iterative_time>; G OZ A2 T TN T TT TR T
.................................... o meeemoeeanmanen
~ Se
EHLf
<prediction_status_component(05)>:=: 22t f|= HE £
<intunti>{id), : ML id=05
<intunti>(n), :length of component data in byte (n)
Ssintunt>; L iEEGmNL ...l
;_<period_0f_time>; H=E =SH IR
......................................... jammmmamaan
N 5
Er4g
<prediction_status_component{086)> :=: predicted travel time for a link
<intunti>(id), : Al¥1l, id=06
<intunti>{n), : length of component data in byte (n)
<time_span>; : time duration
] <period_of_fime>; THEGER AT
.................................... yomomeememmanoan
— 5g

_19_
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SES4dl
w5
<time_span>:= : Time Duration
<bitswitch >(selector);
if(selector = xxxxxxx 1) <intunt >, : Number of vears
if(selector = xxxxxx1x) <intunti >, : Number of months
if(selector = xxxxx 1xx) <intunti >, : Number of days
if(selector = xxxx1xxx) <intunti >, : Number of hours
if(selector = xxx Ixxxx) <intunti >, : Numb er of minutes
if(selector = xx1xxxxx) <intunti >; : Number of seconds
il
<spedfic_& iterative_time>:= : time based on the present time
<bitswitch>(selector);
if{selector = Oxxxxxx1) <intunti>, : Year,1..255 : 2000 7 2254
if(selector = Oxxxxx1x) <intunti>, : Month, 1..12: month
if{selector = Oxxxx1xx) <intunti>, : Day, 1..31: day
if{selector = Oxxx1x%x) <intunti>, : Hour, 1..24: hour+1
if(selector = Oxx1xxxx) <intunti>, : Minute, 1..60: minute+1
if{selector = Ox1xxxxx) <intunti>, : Second, 1..50; second+1
Miselector = 11xxxxxx) AALGA] A =dA A2 o] 2
Hiselector = 10xxxxxx) 52 e
7
z
<period_of time>:= A period of an event (
.<specific_& iterative_time>, start time 0 7C ;
E.TSPF'fif‘."r‘?L.—i.tFr.a.ﬁ.".ert.“!‘F?’. ......... edtime L
<bitswi tch>(selector);
if{selector = sooooexwl) <day_selector>, : an event occurs on the days of a week
- if{sel ector = xoxxxxx1x) <specific_&_iterative_time>;: the specific time on which
ettt iaas an event occursrepeatedly
S i s Fons it o oonie v s |
<;?c ?J

_20_
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<flay_selector>:=
<bitswitch>(selector);

if{selector = xxooexx1) : Sunday
if{selector = ¥xxaxx1x) : Monday
if(selector = xxxxx1xx) : Tuesday
if{selector = xxxxl xxx) : Wednesday
if{selector = xxx1xxxx) : Thursday
if{selector = xx1 xxxxx) : Friday
if(selector = x1xxxxxx) : Saturday

if{selector = 1xxxxxx)

: represents one or more days of the week

: the repetition of an event

T  Aifoss Th

Mon Tue Wen Thu Fri

Sat

Sun

40 40
42 41
B WO T SRS
45 45
29 24

i 21

_21_
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EH8h
speed [km/hour]
A : 3 hours :
: ! W>ﬁcred speed
predicted time
:" ' A time
30 min. present time zone
{e.g., pm 4:30)
EH9

o1 22 93 24
/ ID: 00 / 03 / 01 /
Message Parking Site Current Location
Masagement Description Capacity Container
Container P P
921 .7 922 T, 923
1D: 12\ 14 / 16 f/
Opening Hours Ericnee Facilities
Pavment
m: 377 18 19 20
Service Related To Sit Other
Operation | Facility O Facility
9224 92256 9,2>c 9224

_22_
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EH10a
<OpeningHours(12)>:=
<intunti>{id), : Identifier =12
<intunmb>{length Comp), : Length, excluding the id and length
<intunmb>-(length Attr), : Length of attributes of this component
{openingHoursT ype),
<intunti>({selector), : 1601

if (selector = xxxxxxx 1 )(pkiTimeType),:

' | if (selector — xxxxx1xx)<time span>, : duration :
if (selector =— xxxxlxxx)<service_day_type> : &
if (selector =— xxx1xxxx) (vehicleType), : 1002

if (selector — xxlxxxxx) <user type>{userType);

ZHI10b

<PricingPayment(14)>:=

<intunti>{id), : Identifier =14

<intunmb> (len gth Comp), : Length, excluding the id and length
<intunmb>{length Attr), : Length of attributes in bytes
<fee_type >({eeType),

<IntUnLi>{amount),

<intunti>{(selector), : o

if (selector =— xxxxxxx 1 )<time_type>(pkilimeType), :

if (selector — xxxxxl1xx)<vehicle type=(vehicleType),:
if (selector = xxxxlxxx)<user_type>(userlype),
<PaymentDetails>;

_23_
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EH10c
<ServiceOperation(17y>:=
<intunti>(id), : Tdentifier=17
<intunmb>{lengthComp), : Length, excluding the id and length
<intunmb>{lengthAttr), : Length of attributes in bytes
<intunti>(selector),

if {selector — xxxxooxx D(securityType), :

if (selector = xxxxxx1x)parkingGuidanceT ype),:
if {selector — xxxxx1xx)(supervisionType),

if (selector — xxxx1xxx)(pkiTimeType), :

i | I (selector — xxx1xxxx) <period_of time=; '
Boadn i i s e e B AR AR R R Ak kA R R R R R R R R Rk ko kR A R AR R Rk kA kA ? .............
1028
EHI0d
<CurrentCapacity(3y-:=
<intunti={id), : Identifier = 3
<intunmb>=(lengthComp ), : Length, exchiding the id and length
<intunmb=(length A ttr), ! Length of atiributes in bytes
<intumnti=(selector),

if (selector == sooooox = IntUnLi={spaces),: The number of all available spaces

if {selector == wooox] X< IntUnT i={parkingO ccupancy), Percent of occupied
spaces (0-100%)

if (selector == ool xx)<parking status>(fillState),: Describes the overall
status of the site.

if (selector == ool < intsili=> (fillStateRate), : The rate at which the site is

f (selector =— xxxlxxxx)<time_span>, : The time that it takes to actually |

enter the parking :

if (selector == xxTxxexx)<availability_type>(availabilityType),: Describes which/|
conditions for parking apply.

<tenden cy={tendency),

<CurrentCapacityFor=;

1oz

_24_
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EHII
== —
RF demodu- .| TPEG
lator | decoder
15
,—3'8 L J ~ 19
GPs | l
M i Navigation input
> Engine device
¥ : v {_16 i
b __ LcDDrive
14 . ¥ -
LCD panel [l --ooooeo
EH]12a

T e AH e M e EE o
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EHI13b

ANE =x&

Yot dHIA
212t : 2006.10.01 ~ 2006.12.31
ARA~-Z Y, AM7:00~PM:6:00

G o)

—_—— T——— - = —— E—— = - = o
=R 1 I R

1 R
| JlL Al | OI' 2! AM7:00 ~ PM 6:00
| =xmsa | a0z '
| #ase | =eas .
| |

b ol B
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